
Correction exercices de vendredi 20 mars : 

 

 

Maths, les grands nombres :  

 

Exercice 7 page 29 :   

 

Caen < Toulouse < Nantes < Nancy-Metz < Aix-Marseille < Lyon < Grenoble < Versailles 

126 643 < 214 762 < 229 117 < 229 985 < 255 997 < 263 941 < 271 578 < 552 850 

 

Exercice 8 page 29 : 

  

a) 632 174 – 730 221 – 36 271  

b) 730 221 – 703 257  

 

Exercice 9 page 29 : 

 

350 000 < 359 421 < 360 000 

460 000 < 465 410 < 470 000 

810 000 < 812 017 < 820 000 

670 000 < 678 415 < 680 000 

740 000 < 748 963 < 750 000 

520 000 < 526 310 < 530 000 

190 000 < 194 563 < 200 000  

 

Maths, les nombres décimaux :  

 

Exercice 1 page 44 :  

 

0,63 

67,2 

1,395 

169,50 

12,26 

83,01 

 

Exercice 2 page 44 : 

 

A : 3/10 et 0,3 

B : 18/10 et 1,8 

C : 25/10 et 2,5 

D : 32/10 et 3,2 

E : 37/10 et 3,7 

 

Français, conjugaison :  

 

Exercice 9 page 99 : 

 

Pour rendre ses tresses plus rigides et plus épaisses, la vieille femme tressait habilement ses longs 

cheveux noirs tout autour de deux bâtons polis. Autour de ces tresses, elle attachait soigneusement 

d’élégants cordons de précieuses perles de troc, rouge vif, bleu et blanc. Enfin, elle enfilait avec 

soin son splendide parka en peau de caribou blanche. Les franges longues et délicates du parka se 



balançaient et tremblaient. C’était là le meilleur moment. Lorsqu’elle était ainsi magnifiquement 

vêtue, elle chantait et racontait des histoires. Elle parlait des grandes maisons de danse, des igloos 

immenses où elle avait dansé.  

(au vu de la consigne « dansait » était accepté, « a dansé » étant un passé composé et non un 

présent, il doit se transformer logiquement en plus-que-parfait, non appris en CM1. On considèrera 

donc que c’est l’auxiliaire « a » que l’on mettra à l’imparfait).  


